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Pracovni list

Predmét: Matematika
Ro¢nik: 9
Opakovani vzdélavaciho celku: Piiprava PZK - Vyrazy

1) Vynasob:
a) 3e.(2e—-5)=
by (3x+5).(2x+6)=
c) (4x—8).(3-3x)=
d) (6x—7).(-8x+5)=

e) (9a+b).(5a—4b)=

2) Vypodcitej - podle vzorce:
a) (2a+3b).(2a—3b)=
b) (5x—4)° =
c) (2x+3y).(2x+3y)=
d) (42—6).(4a—6)=
e) (Tm+ 1) =

4)

Vypoéitej:
a) 6. (x—YLXx+Y)-2(x —4y) =
b) (a+2) ' +(a-2)=
¢) (3x—-1Y+(2x+4)=
d) 2x.(4x—5)—(3x—2)*=
) -3a(2a-4)+(a-3)—(2a+ 1) =
f) 6% .(3x+5)=2.(10X" —9x) +(x +3) =

g) (2c+4) +(5-3¢) —(c+6).(2c+3)=



5) Upravou vyrazu (3¢ + l)2 — (3¢ — 1)* ziskame:
a) oc?
b) 12c
c) 1

d) 0

6)
Vypotitej: 4 . [2.(13=7)+6.(3-8)]-5.(7=2)+ 12 =

a) -52
b) -63
c) -72
d) -85
7)
Vypocitej: (4 +v'5) .(4- - v’g) =
a) 16
b) 25
c) 9
d) jiny vysledek

8)
Zapis nasledujici vyraz:

,»Rozdil sou€inu tietich mocnin ¢&isel x a y a poloviny souétu ¢isel x a y.*

a) Xy (x+y)
b) X'y +3(x-y)
¢) Xy -3 (x+Y)

d) Hx+y)+xy

Vypracovala: P.Trn¢ikova



